



УКРАЇНА  
ВАРКОВИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ  
(дванадцята сесія)  
РІШЕННЯ

29 жовтня 2021 року

№ 520

**Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів оренди майна комунальної власності**

З метою врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов'язаних з передачею в оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади Варковицька сільська рада, відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483, керуючись ст. 26, ст. 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Варковицька сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Перелік першого типу об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні. (Додаток 1).
2. Затвердити Перелік другого типу об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду без проведення аукціоні (Додаток2).
3. Доручити голові сільської ради у міжсесійний період у виняткових випадках, на підставі рекомендацій постійної комісії з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку, вносити зміни до вищезазначених Переліків з наступним внесенням таких змін у це рішення та затвердженням таких розпоряджень сільською радою.
4. Виконавчому комітету Варковицької сільської ради не пізніше 10 календарних днів з дня прийняття рішення опублікувати Перелік першого та другого типу об'єктів комунального майна Варковицької об'єднаної територіальної громади для передачі майна в оренду на офіційному веб-сайті Варковицької сільської ради Дубенського району Рівненської області.
5. Здійснити організаційно-правові заходи щодо підготовки об'єктів до передачі майна в оренду.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Свтушенко М.В.)

Сільський голова



Юрій ПАРФЕНЮК

**ПЕРЕЛІК першого типу об'єктів  
комунального майна Варковицької сільської ради,  
що підлягають передачі в оренду на аукціоні**

Найменування балансоутримувача	Назва об'єкта оренди	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкта оренди	Пропозиції щодо використання об'єкта оренди (цільове використання)	Площа об'єкта оренди, м. <sup>2</sup>	Відомості про майно	Примітки
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі будинку культури	с. Варковичі, вул. Шевченка, 8-А	Тех.стан задовільний, є електропостачання, водо— та теплопостачання відсутнє	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	28.9	Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі будинку культури	с. Варковичі, вул. Шевченка, 8-А	Тех.стан задовільний, є електропостачання, водо— та теплопостачання відсутнє	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	30.0	Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі будинку культури	с. Варковичі, вул. Шевченка, 8-А	Тех.стан задовільний, є електропостачання, водо— та теплопостачання відсутнє	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	14.3	Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі будинку культури	с. Варковичі, вул. Шевченка, 8-А	Тех.стан задовільний, є електропостачання, водо— та теплопостачання відсутнє	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	21.7	Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі будинку культури	с. Варковичі, вул. Шевченка, 8-А	Тех.стан задовільний, є електропостачання, водо— та теплопостачання відсутнє	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	32.2	Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі будинку культури	с. Варковичі, вул. Шевченка, 8-А	Тех.стан задовільний, є електропостачання, водо— та теплопостачання відсутнє	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	18.8	Вільне	

Варковицька сільська рада	приміщення будівлі будинку культури	с. Варковичі, вул. Шевченка, 14-Б	Тех.стан задовільний, є електро-, водо – та теплопостачання централізоване, туалети.	чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	371,0	Вільне	Можлива оренда частинами (17 кабінетів)
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі	с. Варковичі, вул. Шевченка, 14	Тех.стан задовільний, є електро-, водо – та теплопостачання централізоване, туалети.	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам		Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина приміщення першого поверху будівлі	с. Сатіїв, вул. Млинівська, 6	Тех.стан задовільний	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	65,7	Перебуває в оренді ТОВ «КАСС» (договір від 30.04.2018р.)	Приміщення в аптеки
Варковицька сільська рада	Частина приміщення будівлі	с. Сатіїв, вул. Млинівська, 6	Тех.стан задовільний, є електропостачання, опалення централізоване	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	34,8	Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина приміщення будівлі	с. Сатіїв, вул. Млинівська, 17	Тех.стан задовільний, є електропостачання, опалення централізоване	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	24,4	Вільне	
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі	с. Жорнів, вул. Центральна, 32	Тех.стан задовільний, є електропостачання опалення централізоване	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам	16,8	Вільне	

**ПЕРЕЛІК другого типу об'єктів  
комунального майна Варковицької сільської ради,  
що підлягають передачі в оренду без аукціону**

Найменування балансоутримувача	Назва об'єкта оренди	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкта оренди	Пропозиції щодо використання об'єкта оренди (цільове використання)	Площа об'єкта оренди, м. <sup>2</sup>	Відомості про майно	Примітки
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі	с. Варковичі, вул. Шевченка, 14	Тех. стан задовільний, є електро-, водо – та теплоспостачання централізоване, туалети.	Надання медичних послуг визначених Положенням про центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та положень про його підрозділи, затвердженим наказом МОЗ України від 29.07.2016р. №801 та ЗУ «Основи законодавства України про охорону здоров'я».		Перебуває в управлінні ПМСД (договір про делегування повноважень)	Амбулаторія
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі	с. Варковичі, вул. Шевченка, 14	Тех. стан задовільний, є електро-, водо – та теплоспостачання централізоване, туалети.	Надання медичних послуг визначених Положенням про центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та положень про його підрозділи, затвердженим наказом МОЗ України від 29.07.2016р. №801 та ЗУ «Основи законодавства України про охорону здоров'я».		Перебуває в управлінні ПМСД (договір про делегування повноважень)	Швидка
Варковицька сільська рада	Частина нежитлового приміщення будівлі	с. Варковичі, вул. Шевченка, 14	Тех. стан задовільний, є електро-, водо – та теплоспостачання централізоване, туалети.	Комерційне, всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам		Перебуває в управлінні ПМСД (договір про делегування повноважень)	Стоматологічний кабінет